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OBSAH HRY 
Hra se skládá z 36 kartiček vyrobených ze silné, velmi kvalitní a odolné lepenky. Kartičky obsahují 
velké obrázky z reálného společenského života, které vybízejí ke vzájemné toleranci a soužití v 
míru. 

Materiál je šetrný k životnímu prostředí, pochází z trvale udržitelných lesů, obsahuje vysoké 
procento recyklovaného materiálu a je 100% recyklovatelný . 

 

KOMU JE HRA URČENA? 
Pro děti od 3 do 8 let. 

Nové pexeso nám ukazuje společenskou rozmanitost, s jakou se setkáváme v každodenním 
životě doma, ve škole i jinde. Nabádá nás, abychom se sociálně začlenili a uvažovali o hodnotách 
respektu, tolerance, sjednocení, spolupráce a solidarity.  
 
Hra s reálnými obrázky na kartičkách je vhodná pro děti i dospělé. 

Sociální začlenění je prvním krokem, abychom se naučili respektovat odlišnosti a usilovat o mír. 

 

PROČ HRÁT PEXESO ŠKOLA A RODINA? 
 

o lépe si uvědomíme rozmanitý charakter společnosti kolem nás 
o budeme více uvažovat o hodnotách vzájemné tolerance a sounáležitosti 
o rozvíjíme empatii, schopnost vžít se do potřeb jiných lidí 
o dialog prohlubuje náš smysl pro mír 
o pochopíme, že rozmanitost nás dělá lepšími a je součástí naší podstaty 
o procvičujeme vizuální a prostorovou paměť pomocí reálných obrázků 
o zlepšujeme pozornost a pozorovací schopnosti 
o rozšiřujeme si slovní zásobu 

  



 

  
 

CS 

JAK HRÁT OBRÁZKOVÉ PEXESO? 

SEZNÁMENÍ S OBRÁZKY 

Před zahájením hry doporučujeme prohlédnout si obrázky na kartičkách. 

PAMĚŤ 

Položte všechny kartičky na stůl lícem dolů. Hru začíná nejmladší hráč. Otočte dvě libovolné 
kartičky obrázkem nahoru. Pokud tvoří dvojici, ponechte si ji a otočte další dvě kartičky. Pokud 
jste nenašli správnou dvojici, položte kartičky lícem dolů na původní místo. Ve hře pokračuje 
další hráč. 

Hra končí, když už na stole nezbývají žádné kartičky. Poté si každý hráč spočítá své dvojice, 
vítězem je hráč s nejvyšším počtem dvojic. 

Důležité: U každé dvojice se zamyslete a popište, co dělají a jak si navzájem pomáhají lidé na 
obrázku. 

SLOVNÍ ZÁSOBA 

Pojmenujte všechny osoby, předměty a činnosti, které vidíte na obrázcích. 

JAZYKOVÁ STRUKTURA 

Popište celou větou obrázky na kartičkách. 
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